

ÓHEGY NAPOK – 2024
**„BOLDOG BÉKEÉVEK ÓBUDÁN,
AZ ÓDONSAÁGOK VÁROSÁBAN”**
(1920-30-AS ÉVEK)

2024. JÚNIUS 7-8-9.

Az Óbuda-Hegyvidékiek Egyesületének háromnapos rendezvénye
Óhegy Klubház, 1037 Óbuda-Táborhegy, Toronya utca 33.

Június 7-én, pénteken 17:30 órakor:

Vendégek fogadása: korabeli dallamokkal fogad Dudás András tangóharmonika-művész.

A rendezvényt megnyitja: Dr. Kiss László Óbuda-Békásmegyer polgármestere.

„Óbuda régi fotókon”: kiállítás megnyitó.

„Régi óbudai asztaloknál”: Saly Noémi előadása, Dudás András közreműködésével.

„Boldog békeévek slágerei...”: 19:00-kor Zsádon Andrea és Szolnoki Tibor zenés műsora a kor slágereiből. Közreműködik az egyesület kórusa

Állófogadás és borkóstoló a Klubház „Ódon kocsmájában”.

Június 8-án, szombaton, 17:30 órakor:

„Vallomás”: válogatás a 20–30-as évek íróinak, költőinek műveiből, az egyesület Felolvasó Színházának előadásában. Közreműködik Dudás András tangóharmonikán.

Kalapverseny a hölgyeknek, és frissítők a Klubház „Ódon kávéházában”.

Fogadópálinka 20 órakor és a vendégek bevonulása az ünnepi asztalhoz.

Charleston-bemutató: Holup Orsolya és barátnői előadásában.

Vacsora: harcsapaprikás túróscsuszával, vörösborral, majd óbudai krémes.

Közben korabeli „slágerekkel”:
szórakoztat Simányi Zsuzsa (ének) és Darvas Kristóf (zongora).

Költőverseny: a vendégek felolvassák az alkalom ihlette verseiket.

Charleston: tánclépések elsajátítása Holup Orsolya vezetésével.

Június 9-én, vasárnap 10:00 órától:

„A boldog békeévek és íróik kedvenc ételei”

Szakács- és cukrászverseny: az „Óhegy Legjobb Szakácsa – 2024”

és az „Óhegy Legjobb Cukrásza – 2024” címek elnyeréséért.

Az előző napi és újabb költemények felolvasása, közönségdíj átadása 12:30-tól:

Kóstolók a főzetekből: 13:30 órától az elkészült versenyművek elfogyasztása

Eredményhirdetés: 14 órától, majd a díjak átadása.

A rendezvény szervezője és háziasszonya: Benyóné Dr. Mojzsis Dóra muzeológus, az Egyesület ügyvezető elnöke.
A programokon a részvétel ingyenes! A szombati vacsorajegyek ára: 3500.- Ft/fő. A jegyek megvásárolhatóak az egyesület gondnokánál és az Erdőalja ABC-ben. A vasárnapi szakácsversenyen a kóstolóadagok 500.- Ft/db, a helyszínen kaphatóak!

Mindenkit sok szeretettel vár az Óbuda-Hegyvidékiek Egyesületének Elnöksége!